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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Komló-Habilitas Nonprofit Közhasznú Kft. 2023. május 17. napján tartott taggyűlésén 
elfogadta a társaság 2022. évi pénzügyi beszámolóját (1. sz. melléklet), annak kiegészítő 
mellékletét (2. sz. melléklet), a társaság közhasznúsági jelentését (3. sz. melléklet). A 
taggyűlésen részt vettem, a döntéseket igenlő szavazatommal támogattam (jegyzőkönyv: 4. sz. 
melléklet). 
 
A Komló-Habilitas Nonprofit Közhasznú Kft. tevékenysége a megváltozott munkaképességű 
emberek foglalkoztatását és esélyegyenlőségük biztosítását szolgálja. A társaság 2022. évben 
átlagosan 74 fő megváltozott munkaképességű munkavállalót, ezen belül 41 fő értelmi 
fogyatékost foglalkoztatott. A 2022. december 31-én állományban lévő 75 főből 55 fő nyílt 
munkaerőpiacon nem foglalkoztatható.  
 
A társaság 2022-ben védett szervezeti szerződés keretében, pályázat alapján 129.326.000,- Ft 
rehabilitációs költségtámogatásban részesült Budapest Főváros Kormányhivatalától. E 
támogatást a társaság bér- és járulék-, valamint további működési jellegű költségek 
finanszírozására fordította. 
 
Foglalkoztatás bővítésére munkaügyi központ pályázata keretében a cég további 1.537.000,- Ft 
támogatást kapott, amelyet teljes egészében a támogatott 3 fő személyi jellegű kiadásaira 
fordított.  
 
A társaság taggyűlése 1/2023. (05.17.) számú határozatával fogadta el 2022. évi beszámolóját, 
a végleges mérleg- és eredmény kimutatást, valamint 2/2023. (05.17.) számú határozatával a 
2022. évi közhasznúsági jelentést. A Kft. adózott eredménye a tárgyévet megelőző év 6.363e 
Ft-os eredményéhez képest jelentősen csökkent, 2022-ben 1.006 eFt volt. Az eszközök és 
források egyező végösszege 324.541 eFt, 
 
A Komló-Habilitas Nonprofit Közhasznú Kft. taggyűlési anyagát az előterjesztés 1-4. sz. 
mellékletei képezik, amelyek terjedelmi okokból elektronikus formában kerülnek megküldésre. 
A taggyűlés eredeti dokumentációja hivatali időben megtekinthető a Komlói Közös 
Önkormányzati Hivatal 105-ös irodájában. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Komló-Habilitas Nonprofit Közhasznú Kft.-vel 
kapcsolatos előterjesztést tárgyalja meg, és döntsön a határozati javaslat elfogadásáról! 
 
Az előterjesztést a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság véleményezi.  
 
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t: 
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, valamint a Jogi, Ügyrendi és 
Közbeszerzési Bizottság javaslata alapján – megvitatta a Komló-Habilitas Nonprofit Közhasznú 
Kft. taggyűlési határozatainak és 2022. évi beszámolójának és közhasznúsági jelentésének 
jóváhagyásával kapcsolatos előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
 

1. A Képviselő-testület megismerte a Komló-Habilitas Nonprofit Közhasznú Kft. 2022. 
évi beszámolóját, közhasznúsági jelentését és mellékleteit, valamint az egyéb 
kapcsolódó dokumentumokat, amelyeket elfogad. 
 



2. A Képviselő-testület jóváhagyólag tudomásul veszi a társaság 2023. május 17-i 
taggyűlése által hozott 1-6/2023. (05.17.) számú határozatokat és a polgármester 
döntéshozatal során leadott valamennyi szavazatát.  

 
3. A Képviselő-testület felkéri az ügyvezetést, hogy a társaság 2023. évi beszámolójáról, 

közhasznúsági jelentéséről és ezek mellékleteiről – azok megtárgyalása céljából – 
legkésőbb 2024. június 30. napjáig tájékoztassa a testületet. 

 
Határid ő: 2024. június 30. 
Felelős:  Wágner László és Wágner Zita ügyvezetők  

 
 
Komló, 2023. május 22. 
 
 
        Polics József 
        polgármester 
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FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS 
 
 

A Komló-Habilitas Nonprofit Kft. tulajdonosának 
 
 
Vélemény  
 
Elvégeztük a Komló-Habilitas Nonprofit Kft. cégjegyzékszám 02-09-074143 ("a 
Társaság") 2022. évi egyszerűsített éves beszámolójának könyvvizsgálatát, amely 
egyszerűsített éves beszámoló a 2022. december 31-i fordulónapra készített 
mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 324.541 eFt, az 
adózott eredmény 1.006 eFt nyereség, és az ugyanezen időponttal végződő üzleti 
évre vonatkozó eredmény kimutatásból, valamint a számviteli politika jelentős 
elemeinek összefoglalását is tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.  
 
Véleményünk szerint a mellékelt egyszerűsített éves beszámoló megbízható és 
valós képet ad a Társaság 2022. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi 
helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi 
helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel 
összhangban (a továbbiakban: „számviteli törvény”).  
 
A vélemény alapja 
 
Könyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban 
és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb 
jogszabályok alapján hajtottuk végre. Ezen standardok értelmében fennálló 
felelősségünk bővebb leírását jelentésünk „A könyvvizsgáló egyszerűsített éves 
beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége” szakasza tartalmazza. 
 
Függetlenek vagyunk a társaságtól a vonatkozó, Magyarországon hatályos 
jogszabályokban és a Magyar Könyvvizsgálói Kamara „ A könyvvizsgálói hivatás 
magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi eljárásról szóló szabályzata”-ban, 
valamint az ezekben nem rendezett kérdések tekintetében a Könyvvizsgálók 
Nemzetközi Etikai Standardok Testülete által kiadott „Nemzetközi etikai kódex 
kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal 
egybefoglalva)” című kézikönyvében (az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint, és 
megfelelünk az ugyanezen  normákban szereplő további etikai előírásoknak is. 
 
Meggyőződésünk, hogy az általunk megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő 
és megfelelő alapot nyújt véleményünkhöz.  
 
A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége az egyszerűsített 
éves beszámolóért 
 
A vezetés felelős az egyszerűsített éves beszámolónak a számviteli törvénnyel 
összhangban történő és a valós bemutatás követelményének megfelelő 
elkészítéséért, valamint az olyan belső kontrollért, amelyet a vezetés szükségesnek 
tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges 
hibás állítástól mentes egyszerűsített éves beszámoló elkészítése.  
 
Az egyszerűsített éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy 
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felmérje a Társaságnak a vállalkozás folytatására való képességét és az adott 
helyzetnek megfelelően közzé tegye a vállalkozás folytatásával kapcsolatos 
információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás folytatásának elvén alapuló 
egyszerűsített éves beszámoló összeállításáért. A vezetésnek a vállalkozás 
folytatásának elvéből kell kiindulnia, ha ennek az elvnek az érvényesülését eltérő 
rendelkezés nem akadályozza, illetve a vállalkozási tevékenység folytatásának 
ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn. 
 
Az irányítással megbízott személyek felelősek a Társaság pénzügyi beszámolási 
folyamatának felügyeletéért. 
 
A könyvvizsgáló egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való 
felelőssége  
 
A könyvvizsgálat során célunk kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az 
egyszerűsített éves beszámoló egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából 
eredő lényeges hibás állítást, valamint az, hogy ennek alapján a véleményünket 
tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést bocsássunk ki. A kellő bizonyosság 
magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti 
Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat mindig feltárja 
az egyébként létező lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból 
vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha ésszerű lehet az a várakozás, hogy 
ezek önmagukban vagy együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott 
egyszerűsített éves beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit.  
 
A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szerinti könyvvizsgálat egésze során 
szakmai megítélést alkalmazunk, és szakmai szkepticizmust tartunk fenn. 
 
Továbbá: 
 

-  Azonosítjuk és felmérjük az egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, 
akár hibából eredő lényeges hibás állításainak a kockázatait, kialakítjuk és 
végrehajtjuk az ezen kockázatok kezelésére alkalmas könyvvizsgálati 
eljárásokat, valamint elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot 
szerzünk a véleményünk megalapozásához. A csalásból eredő lényeges 
hibás állítás fel nem tárásának a kockázata nagyobb, mint a hibából eredőé, 
mivel a csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándékos 
kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását. 

 
-  Megismerjük a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak 

érdekében, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzünk meg, amelyek 
az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a Társaság 
belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt nyilvánítsunk. 

 
-  Értékeljük a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a 

vezetés által készített számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek 
ésszerűségét.  

 
-  Következtetést vonunk le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a 

vállalkozás folytatásának elvén alapuló egyszerűsített éves beszámoló 
összeállítása, valamint a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték alapján arról, 
hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel vagy 
feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a 
Társaság vállalkozás folytatására való képességét illetően. Amennyiben azt a 
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következtetést vonjuk le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, független 
könyvvizsgálói jelentésünkben fel kell hívnunk a figyelmet az egyszerűsített 
éves beszámolóban lévő kapcsolódó közzétételekre, vagy ha a közzétételek e 
tekintetben nem megfelelőek, minősítenünk kell véleményünket. 
Következtetéseink a független könyvvizsgálói jelentésünk dátumáig 
megszerzett könyvvizsgálati bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események 
vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy a Társaság nem tudja a 
vállalkozást folytatni. 

 
-  Értékeljük az egyszerűsített éves beszámoló átfogó bemutatását, felépítését 

és tartalmát, beleértve a kiegészítő mellékletben tett közzétételeket, valamint 
értékeljük azt is, hogy az egyszerűsített éves beszámolóban teljesül-e az 
alapul szolgáló ügyletek és események valós bemutatása. 

 
-  Az irányítással megbízott személyek tudomására hozzuk - egyéb kérdések 

mellett - a könyvvizsgálat tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat 
jelentős megállapításait, beleértve a Társaság által alkalmazott belső 
kontrollnak a könyvvizsgálatunk során általunk azonosított jelentős 
hiányosságait is, ha voltak ilyenek. 

 
Egyéb jelentéstételi kötelezettség a közhasznúsági jelentésről 
Elvégeztem a Komló-Habilitas Nonprofit Kft. mellékelt 2022. évi egyszerűsített 
éves beszámolójához kapcsolódó, 2022. december 31-i fordulónapra vonatkozó évi 
közhasznúsági mellékletének a vizsgálatát. A vezetés felelős a közhasznúsági 
besorolással rendelkező társaság közhasznúsági mellékletének elkészítéséért. Az 
én felelősségem a közhasznúsági melléklet és az ugyanazon üzleti évre vonatkozó 
éves beszámoló összhangjának megítélése. A közhasznúsági melléklettel 
kapcsolatos munkám e jelentések és az egyszerűsített éves beszámoló 
összhangjának megítélésére korlátozódott és nem tartalmazta egyéb, a Társaság 
nem auditált számviteli nyilvántartásaiból levezetett információk áttekintését. 
Véleményem szerint a Komló-Habilitas Nonprofit Kft. 2022. évi közhasznúsági 
melléklete a Komló-Habilitas Nonprofit Kft 2022. évi egyszerűsített éves 
beszámolójának adataival összhangban van. 

 
 
 

Pécs, 2023. május 4. 
 
 
 
Vuics Ágnes Eszter  Vuics Ágnes Eszter 
ügyvezető igazgató  kamarai tag könyvvizsgáló  
TVH-AUDIT KFT.  MKVK: 001635 
7621 Pécs, Ferencesek utcája 31. 
MKVK: 00951 


